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Ο Μητροπολίτης Άκκρας στη Δημοκρατία της 
Ακτής Ελεφαντοστού
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Ο Μητροπολίτης Άκκρας κ. Δανιήλ, πραγματοποίησε την 
πρώτη ποιμαντική του επίσκεψη στην Δημοκρατία της Ακτής 
Ελεφαντοστού (République de Côte d’Ivoire), το Σάββατο 8 
Ιουνίου 2024.

Η χώρα της Ακτής Ελεφαντοστού συνορεύει ανατολικά με την Γκάνα και είναι ένα 
από τα τρία κράτη της πνευματικής δικαιοδοσίας της Ιεράς Μητροπόλεως Άκκρας 
μαζί με το Μάλι.
Την ΣΤ Κυριακή από το Άγιο Πάσχα, ο Σεβασμ. κ. Δανιήλ ταξίδεψε οδικώς 75 χμ.,
προκειμένου να επισκεφτεί την μικρή Ορθόδοξη Εκκλησιαστική Κοινότητα 
στην πόλη Αγκμποβίλ, όπου υπάρχει ο Ενοριακός Ναός του Αγίου Νεκταρίου 
επισκ. Πενταπόλεως.

Τελέστηκε Αρχιερατική Θεία Λειτουργία με συλλειτουργούς τον Αιδεσιμ. Πρωτ. π. 
Ιερεμία, Αρχιερατικό Επίτροπο Abidjan, τον Αιδεσιμ. Πρεσβ. π. Σεβαστιανό και τον 
Ευλαβ. Διακ. π. Βαρνάβα.
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Ας σημειωθεί ότι είναι η πρώτη φορά που Επίσκοπος τελεί την Θεία Ευχαριστία 
στην εν λόγω Ενορία, μετά την σύστασή της.

Οι πιστοί ενθουσιασμένοι από την παρουσία του πνευματικού τους Πατέρα και 
Ποιμενάρχου, έψαλλαν όλοι μαζί κατά την Θεία Λειτουργία. Συγκινητική υπήρξε η 
παρουσία, η συμβολή και η διακονία των ιερόπαιδων Ορθοδόξων νέων από την 
περιοχή.

Ο Σεβασμιώτατος μετέφερε την πατρική αγάπη και ευλογία του Αλεξανδρινού 
Προκαθημένου κ.κ. Θεοδώρου Β και ομίλησε προς το εκκλησίασμα για τον Άγιο 
Νεκτάριο, προστάτη της Ενορίας και του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας.

“Είστε τα ευλογημένα τέκνα του Αποστόλου Μάρκου και του Αγίου Νεκταρίου. Σας 
παρακαλώ στις δυσκολίες της ζωής σας, να στρέφετε το βλέμμα και την καρδιά 
σας προς τον πνευματικό “Φάρο” της Αλεξάνδρειας, που για χιλιάδες χρόνια 
λάμπει το άσβεστο φως της αγάπης και της αλήθειας του Χριστού. Αυτό το φως, 
από σήμερα λάμπει πιο δυνατά και φτάνει από την Αλεξάνδρεια στο ταπεινό αλλά 
ευλογημένο χωριό σας. Ο Άγιος Νεκτάριος, κάθε φορά που ατενίζετε την Αγία 
Εικόνα του, σας ομιλεί και σας οδηγεί εκεί: στην Αλεξάνδρεια, στην κοιτίδα του 
Χριστιανισμού στην Αφρική.”, είπε ο Σεβασμιώτατος.

Μετά την Θεία Λειτουργία, προσφέρθηκε γεύμα σε όλους τους πιστούς, από την 
Λιβανικής καταγωγής οικογένεια του κ. Yassin, στην οικία του.

















 










